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Udržitelnost projektu - Zpráva a hodnocení Společného semináře při konferenci 

Katedra elektroenergetiky Fakulty elektrotechniky a informatiky VŠB - Technické univerzity Ostrava připravila v 
termínu 8.6.2022 - 10.6.2022 při 22nd International Scientific Conference on Electric Power Engineering 
(EPE), společný česko-polský Seminář na téma „Udržitelná elektroenergetika a životní prostředí“. 
 
V rámci semináře proběhlo krátké zhodnocení projektu „Rozšíření kompetencí absolventů v oblastech udržitelné 
elektroenergetiky a životního prostředí“. Hlavními body diskusí byly obnovitelné zdroje energie, elektrárny a 
čistírny, elektromobilita, přechovávání energie, přečerpávací elektrárny. Studenti diskutovali téma ze svého 
pohledu a znalostí. Největší zájem byl o témata - vliv připojování OZE do distribuční soustavy a hrozby blackoutu. 
Tyto informace byly pro studenty (i PL doprovod z univerzity) velmi přínosné a podstatně rozšířili jejich znalosti. 
Poté se studenti účastnili přednášek mezinárodní konference, již dle vlastních odborností a zájmů. 

Organizaci Semináře v rámci Udržitelnosti projektu, zajistili projektoví partneři z vlastních prostředků. 
Pobyt českých studentů (a jejich doprovodu z Univerzity), byl zajištěn ze zdrojů katedry. 
Pobyt polských studentů (a jejich doprovodu z Univerzity), byl zajištěn ze zdrojů katedry a z dotace, již Politechnika 
Opolská obdržela od Krajského úřadu v Opole. 
 
Seminář a následně konferenci navštívili 3 čeští studenti (Jan Petrov, Matouš Vrzala, Michal Kotulla), 5 polských 
studentů (Marlena Dzikowska, Tobiasz Jasiulek, Natalia Pytel, Sandra Smiatek, Olga Wróblewska), a 6 osob jako 
doprovod z obou univerzit (VŠB: Radomír Goňo, Miroslava Goňo, Tadeusz Sikora. PO: Iwona Kłosok-Bazan, 
Małgorzata Wzorek, Joanna Boguniewicz-Zabłocka). 
 
Spolupráce mezi partnery projektu a studenty, kteří se účastnili projektových aktivit, vyústila ve společné odborné 
články, které byly publikovány v rámci konference. 
Proběhlá spolupráce na projektu byla také důvodem, že partneři více poznali svou odbornost a kvůli tomu se 
polské pedagožky (doprovod z PO) mohly stát chairmany této mezinárodní konference. 
 
 
Propagace projektu proběhla informováním studentů o projektu. Při samotném semináři by umístěn rollup projektu, 
který zůstal v sále i po celou dobu konání konference. 
Vzhledem k cílům projektu, se účastí na Semináři a konferenci podařilo prohloubit znalosti studenů a 
rozšířit jejich zaměření o oblast odbornosti partnera a tím zlepšit uplatnitelnost budoucích českých a 
polských absolventů na trhu práce. Studenti získali znalosti z elektroenergetiky, obnovitelných zdrojů 
energie a široké problematice Blackoutu. 
Studenti zhodnotili Seminář a konferenci jako velmi přínosné, také propojení obou oborů partnerů 
projektu. Ocenili exkurzi na přečerpávací elektrárnu Dlouhé Stráně a přítomnost odborníků z praxe. 
Zástupci soukromých společnosti mohou být potenciálními zaměstnavateli studentů uvedených oborů. 
Účastí na akci podpořili studenti svou budoucí uplatnitelnost na trhu práce, neboť byli aktivně v kontaktu 
s odborníky z praxe a dozvěděli se o potenciálních možnostech uplatnění. 
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